
ما مدى رضاكم بشكل عام عن الجمعية؟

ا 11 ردً

ما مدى رضاكم عن الخدمات التي تقدمها الجمعية؟

ا 11 ردً

ما مدى رضاكم عن الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم؟

ا 11 ردً

قياس رضا أعضاء مجلس الإدارة
ا 11 ردً

نشر التحليلات

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غير راض

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غير راض

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غير راض

9.1‎%‎

90.9‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1xeib03KeRgTh32PxvNVrVB0m_E-g-XVKpAmpDvuU8W0/edit#start=publishanalytics


ما مدى رضاكم عن استجابة العاملين عند التواصل معهم؟

ا 11 ردً

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري؟

ا 11 ردً

ما مدى سهولة الوصول للمعلومات الخاصة بالجمعية؟

ا 11 ردً

نسخ

راض تماما
راض إلى حد ما
غير راض

18.2‎%‎

81.8‎%‎

نسخ

دائما
غالبا
أحيانا
أبدا

100‎%‎

نسخ

سهل جدا
سهل
صعب
صعب جدا

9.1‎%‎

90.9‎%‎



ما الطريقة المفضلة للتواصل مع الجمعية؟

ا 11 ردً

اقتراحاتكم وملاحظاتكم:

ردان )2(

وفق الله الجميع

مزيد من الكلمات والمحاضرات والدروس

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

واتساب
وسائل التواصل الاجتماعي
زيارة الجمعية
البريد الإلكتروني

9.1‎%‎

18.2‎%‎

72.7‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1xeib03KeRgTh32PxvNVrVB0m_E-g-XVKpAmpDvuU8W0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

